
１　ジュースを４.８L買いました。このジュースを３人で等分すると、１人分は何Lに

なりますか。

（１）どんな式を書けばよいでしょうか。

（２）絵や図、式、言葉などを使って答えを求めましょう。


１　ジュースを４.８L買いました。このジュースを３人で等分すると、１人分は何Lに

なりますか。

（１）どんな式を書けばよいでしょうか。

４.８÷３ 

（２）絵や図、式、言葉などを使って答えを求めましょう。

（解答例）

　　　・４.８L＝４８ｄLだから、
４８÷３＝１６　１６ｄL
１６ｄL＝１.６L　１.６L
・４.８は０.１が４８このこと

　　　　　　　　　だから４８÷３＝１６　

０１が１６で１.６　１.６L

１　１３.１㎝のテープを３㎝ずつ切って、名前を書くことにしました。

（１）何人分のテープがとれますか。

（２）あまりはいくらでしょうか。理由も考えましょう。


１　１３.１㎝のテープを３㎝ずつ切って、名前を書くことにしました。

（１）何人分のテープがとれますか。

４人分

　　　（２）１.１㎝ 

理由：（解答例）

・３㎝のテープを４人分とったから、

合わせると　３×４＝１２　１２㎝となる。

もともと１３.１㎝あったのだから、

あまりは　１３.１－１２＝１.１　１.１㎝

・筆算をすると、商に４がたち、あまりのところに１１がくる。

　その１１は、０.１が１１あるということだから、

あまりは１.１、つまり１.１㎝

【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-4A5(5)1





小数のわり算（２）①





学　年





４年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-4A5(5)1





小数のわり算（２）①


①





学　年





４年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








解答





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-4A5(5)2





小数のわり算（２）②





学　年





４年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-4A5(5)2





小数のわり算（２）②


①





学　年





４年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








解答








